

29歲的曾比特（Mike）入行短短4年，憑其獨特的舞台感染力加上形象鮮明的爆炸頭，令他在香港和內地吸納不少樂迷。自認是「慳家仔」的他最近獲邀與銀行合作，有了強勁理財團隊做顧問，在前途與錢途兼備下，Mike立志要擴闊事業與置業的版圖，除了努力發展音樂事業，還構思踩去飲食界開「爆炸頭餐廳」、及建立「爆炸頭村」照顧身邊所有人。

多棲發展密密吸金

踩過界拓事業

曾比特冀開餐廳

過去一年Mike經常往返內地工作，所以被銀行睇中擔任跨境品牌形象大使，宣傳一站式跨境金融服務。密密吸金的Mike坦言最希望是成功置業讓家人有個安樂窩，還考慮在大灣區置業，日後到內地工作可以帶媽媽同行，方便照顧。其精明和孝心更感動廣告客戶，願意給予最優惠利率按揭服務，更睇好Mike的還款能力，相信只要專心搵錢，甚至買整棟樓都沒問題。有銀行理財專業團隊作後盾，Mike置業可以無後顧之憂了，他更忽發奇想，「希望將來有能力照顧家人及每一位工作夥伴和朋友，最好能建一條爆炸頭村，大家住在同一個地方，大家都開心。」

談到理財，Mike自言是「慳家仔」，平日放假可以不出街，自己煮食，買錢袋也不會超過200元；



里安納度狄卡比奧、羅拔迪尼路和馬田史高西斯（中）的合照被喻為「世紀同框」。

里安納度新片康城首映 劉昊然周冬雨同場多避忌

由荷里活著名導演馬田史高西斯執導的荷里活大片《花月殺手》（Killers of the Flower Moon），於香港時間昨日凌晨在第76屆康城影展舉行首映，現場星光熠熠，主要演員里安納度狄卡比奧、羅拔迪尼路、Lily Gladstone、Jesse Plemons等人齊齊現身紅氈。而首映後更獲觀眾鼓掌9分鐘。電影評價也在康城首映後揭曉，知名影評網站爛番茄開盤還獲得96%新鮮度，里安納度跟羅拔迪尼路的演出都獲得好評，甚至有人大讚是「里安納度生涯最佳演出」。亮相紅氈的嘉賓還有屢次被拍到疑似戀

花費最多的一次是買了一座2萬多元的鋼琴，因實在太喜歡了。「我的理財計劃很簡單，就是多儲錢盡量不花費，至於投資方面就比較細膽和穩陣，因不大熟悉。」

望今年內舉行香港個唱

雖然Mike理財單一化（專注儲錢），但工作就喜歡多元化，「作為一個歌手，當然是先做好歌，現在我的歌曲以廣東歌偏多，希望未來能有更多的國語歌。而公司和我的目標都是在港開演唱會，希望今年能成事。我也開設了音樂教室，把音樂推廣給更多人，還希望擁有一間自己的製作公司。我也不抗拒歌影視和綜藝多棲發展，但其實我還很想成為食店老闆，可能係出飲品或開餐廳，希望香港和內地都看到爆炸頭餐廳。」

Mike在內地節目《聲生不息》中的表現得到高度讚賞，還有幸與不同樂壇前輩同台合唱，「不論是音樂風格或對音樂的態度與熱誠，每一個人身上都有很

多值得探討和學習之處，更希望透過不同合作，令自己的音樂更多元化；如果可以的話，與更多強勁歌手一起共事，一定很好玩。成為歌手前，自己有很多喜歡的歌手，但成為歌手後，有很多已經離開了我們，如果有機會演繹這些傳奇歌手的作品，以另一種形式合作，也是很值得慶幸的事。」



曾比特有幸與前輩林子祥同台合唱。

飾演好人的展鵬在劇中常與賊王吳岱融正面交鋒。

被搵十數巴掌 展鵬轉數變快

早前憑《隱形戰隊》大奸角贏盡好評的陳展鵬，在下周首播的新劇《隱門》飾演正直好人，更不畏惡勢力經常與吳岱融飾的賊王正面交鋒。日前二人便拍攝由街頭打至街尾的戲份，展鵬更被岱融搵至頭破血流。展鵬受訪時談到其中一幕連吃「十數個巴掌」場口時，即搞笑謂：「即刻成個人口齒伶俐，轉數快咗好多！」另一主角湯洛雯同樣要捱打，不過對象是飾演其父親的張國強KK：「代入咗畀阿爸打後，我嘅情緒真係大爆發，我覺得嗰種痛同委屈真係入心。當時條街仲要好多人人望住，KK就係咁打、係咁打，打到我頭髮都亂晒。」



葉巧琳獲協會頒為「傑少之星」。

迷茫葉巧琳幸有父提點

葉巧琳昨出席《香港遊樂場協會九十周年會慶匯演》，與徐德賢和一眾青少年唱歌表演，另一表演嘉賓胡楓就因身體不適臨時缺席，但有拍片祝賀協會生日快樂，更稱自己比協會大一歲。

首次跟協會合作的葉巧琳，高興可與年輕人分享經驗，「高興年輕人聽完我的歌曲《難道我還未夠難》後，可以幫到他們解決困難。」她稱歌曲帶出的訊息是不要沒有希望，且不要介意失敗，她年輕時也曾迷茫過不知出路，幸有爸爸提點她去讀音樂，她稱年輕人普遍壞習慣就是想一步登天，「很多人試過一次不行就放棄，其實當中會有很多步驟要學習，不可以省略就想住成功。」

29歲的曾比特入行短短4年已吸納了不少粉絲。

十八夢之Lion Rock